

东西为蓝 南北为绿
一律不再悬挂任何广告

市区路名牌要统一 今后您认路更便捷

核心提示

路名牌是城市重要的服务设施,对于洛阳这样的旅游名城重要性更是不言而喻。昨日,记者从市城市管理局获悉,我市已出台《洛阳市城市道路路名牌设置导则》,规定了市区道路路名牌的样式和设置要求,对颜色、制作、位置、维护等都进行了统一,今后您在认路时将更明了、更便捷。



单杆双牌路名牌样式

1 分单杆和墙挂两种,颜色、文字都有规范

按照设置导则,今后市区的路名牌,将按照所标示的道路类型分为单杆式和墙挂式两种。其中,单杆式主要应用于有人行道的道路,墙挂式主要应用于无人行道的道路,墙挂式主要应用于无人行道的小街、巷、胡同等。

今后,单杆式、墙挂式的的路名牌都将统一由上下两部分组成,且都采用双面印制。但是,单杆式路名牌牌面上部2/3区域用于标示汉字路名、方向指示,下部1/3区域用于标示相应的汉语拼音和方向指示。墙挂式路名牌牌面上部

3/5区域用于标示汉字路名,下部区域用于标示相应的汉语拼音。

在颜色规范方面,今后东西方向道路路名牌的上部分用蓝色为背景,文字用白色显示;南北方向道路路名牌的上部分用绿色为背景,文字同样为白色;下部分都以白色为背景,文字为黑色。

此外,为方便游客和市民能更方便看到路名,所有的路名信息的文字高度都将在10厘米以上,方向信息的文字高度也将大于5厘米。

2 洛北城区以单杆单牌式为主,新区多采用单杆双牌式

洛北城区的路名牌,今后将主要以单杆单牌式为主,目前已在凯旋路、中州路等路段逐渐投用。而在洛阳新区,将更多采用单杆双牌式路名牌。

单杆单牌路名牌在安装时,如果人行道与车行道无明显高差时,路名牌将设置在道路绿化带内;当人行道与车行道之间有路缘石且有高差时,道路路名牌将设置

在道路交叉口人行道转角处。此外,如果道路红线大于40米时,在道路两侧都将设置路名牌,否则仅在一侧设置。如果同一条道路上两个路口间距大于400米时,还将在两个路口中间的区域再增设一定数量的路名牌。对于单杆双牌式的路名牌,在安装时要优先考虑主要干道,设置在重点道路行进方向的右侧。

3 现有路名牌多是“广告占大头”

“洛阳的路名牌数量并不少,一般每条路的两端及岔路口处都设有路名牌。”市城市管理局绩效科科长张松峰表示,但是目前路名牌普遍存在形式不一、灯箱高低不一等问题。

目前市区的路名牌多为灯箱型,除了顶部的路名外,整个灯箱两侧多是大幅广告。比如凯旋路七一路口西南侧的标有“七一路”的路名牌,通高近2米的路名牌中,1.5米左右的高度为广告内容,而承担主要功能的路名牌仅占一小部分面积。此外,广告内容也不统一,有的是公益广告,有的是商业广告。

按照设置导则,今后新设置的路名牌立柱上严禁悬挂各类广告招牌,有效保证路名牌的指路功能。

在路名牌后期养护方面,将由道路养护责任单位负责,定期对路名牌进行擦洗、查修,发现破损、丢失,应及时更换、补缺。

本报记者 李东慧 通讯员 张红文 文/图

科普日,邀您感受科技魅力

今日五大广场有主题活动

本报讯(记者 武怡吟 通讯员 黄炎培)今天,以“保护生态环境,建设美丽洛阳”为主题的2013年“全国科普日”活动在我市展开。

“全国科普日”活动由中国科协发起。今年我市“全国科普日”活动由广场主题活动、“生态保护校园行”“科普大讲堂”“环保志愿者进社区”“走进科技馆,生态文明伴我行”、流行性疾病防治知识巡展等内容组成,活动将持续到9月20日。

今天的广场主题活动在牡丹广场、周王

城广场、青年官广场、铜驼广场、宝龙城市广场等展开,全市主要企业、科研院所、学会等将在现场举办科普宣传,涉及环境保护、医疗健康、防灾减灾、生活科技等多个领域,欢迎市民参加。

此外,各县(市)区也将开展丰富多彩的科普活动。其中,孟津县在水土保持科普园举行“科普知识行”活动;栾川县将免费开放老君山、鸡冠洞景区科普教育基地;汝阳县将组织青少年参观恐龙遗址馆,学习恐龙科普知识。

城市区“全国科普日”主要活动

● 科普大篷车“生态保护校园行”

时间:9月16日—27日
地点:市区部分中小学
内容:现场展示、学生参与等

● “科普大讲堂”

时间:9月的每周六
地点:市科技馆
内容:环保、医学专家作科普知识讲座

● “环保志愿者进社区”

时间:9月13日—20日
地点:市区部分社区
内容:组织10支共计300人的科普志愿者服务队到社区开展科普宣传、环保知识

咨询服务活动

● “社会热点中的科普知识——流行性疾病防治”巡展

时间:9月13日—10月15日
地点:各城市区
内容:在社区、广场展示,普及流行性疾病的病理、预防及治疗知识

● “走进科技馆,生态文明伴我行”集中展示活动

时间:9月13日—15日
地点:市科技馆
内容:组织中小学生学习参观科技馆正在展出的“身边的水资源”及“低碳生活”主题展品,引领同学们认识、理解低碳生活

价值近2万元的摄像机落在了出租车上,与的哥取得联系后,失主程先生并不急着去取——

“我信得过咱洛阳的哥!”

昨日15时许,在钼都利家国际饭店门口,市民程先生紧握的哥马广禄师傅的手,连声说“谢谢”。事情得从两天前说起。

10日下午,程先生在王府井百货门前坐上马师傅的出租车。到达春都路目的地后,坐在后排的程先生正付钱,手机响了。

“当时我一手拿着别的,一手拿着手机接电话,就把装有价值近2万元的摄像机的小箱子落在了车上。”程先生说,接完电话后,过了几分钟,他才想起小箱子还在车上,但出租车早已驶离。

他依稀记得出租车的牌号,赶紧拨打

了110。民警经过多方努力,查看了下车地点附近的多个监控探头,当晚确认了那辆出租车的牌号和所属出租车公司。考虑到司机师傅已经休息,程先生决定第二天再联系出租车公司。

而另一边,10日下午快交车前,马师傅准备整理一下后座,在驾驶座后面的脚垫上发现了这个小箱子。马师傅查看了箱子,没有发现失主的信息,“这么贵重的东西得妥善处理,可不能随便给人”。由于要向夜班师傅交车,他只得先将箱子带回家中,准备第二天一早送到公司。

11日8时许,程先生通过出租车公司联系到了正准备出车的马师傅。马师傅说:“箱子就是落在了我车上,我正愁联系不上你呢。你啥时间方便,我把箱子送过去。”

“因为我这两天工作很忙,马师傅白天也要出车,既然有了着落,我就没急着去取。我信得过咱洛阳的哥!”程先生说。

后来,两人约好见面地点,摄像机物归原主。面对程先生的感谢,马广禄连连摆手:“真没啥,乘客丢东西的事儿以前遇到过不少。咱是凭自己的劳动吃饭,送还物品是应该的。” 本报见习记者 苏楠

送文艺下基层

11日晚,阳阳县香鹿山镇黄窑村的村民们在兴致勃勃地观看市歌舞剧院文艺工作者的精彩演出。

“送文艺下基层”是由市委宣传部组织的一项农村文艺扶贫活动。8日到13日,市豫剧团、市歌舞剧院、市文广新局的文艺工作者到黄窑村开展文化惠民周活动,让村民们在家门口欣赏高水平的豫剧、歌舞等文艺演出。

见习记者 高峰 摄

当守规矩的示范者和传播者

老城区地税局用遵章守纪推进工作

作为基层一线的城市区地税机关,老城区地税局提出,在日常的实践中,贯彻落实上级决策部署,前提就是按照“厚德笃行”的精神文明建设理念,切实守规矩,从点滴小事、细微之处做起,知礼仪、明法度。

老城区地税局党组书记、局长李晓洪介绍,自今年以来,该局提出,局领导班子和中层干部要当守规矩的示范者和传播者,并开展相关工作予以落实。

守规矩重在率先垂范。常言道,其身不正,虽令不从;其身正,不令则行。该局领导班子和中层干部意识到,守规矩是要靠领导干部去引领,因此要努力从自身做起,严于律己,一级做给一级看;要善于学习,做学习的模范,只有通过不断学习,才能做到“才高一等”;通过会命题、会选内容、会定方向,带领身边的同志一起学,共同进步。更重要的是,作为领导班子和中层干部,“守规矩”要亲力亲为,身体力行树榜样,要想管好人,先管好自己,把握好自己行为,做遵章守纪的模范。

守规矩重在会当宣传者。战场上鼓舞战士士气的冲锋号激动人心,对取得胜利有着举足轻重的意义。作为基层税务工作的负责人,既要当好守规矩理念的执行者,更要当好守规矩理念的宣传者。当好宣传者的角色,是作为带队人的责任所在。该局要求领导班子和中

层干部讲究方法和技巧,会当引领者,会鼓舞人,会通过教育、宣传、感化、融入育人艺术,拧成一股绳,形成强大的工作合力。

基层税务部门的负责人如何当好这个角色呢?该局提出,要给全体干部职工讲明白守规矩的重要性和必要性,层层剖析,挖掘内涵,领导干部要学会当好守规矩的宣传者。

领导干部首先要通过读书看报,引导全体干部职工朝着正确的前进方向努力,为创先争优努力奋斗,树立形象举好旗。其次是会宣传,发挥正能量,引导全体干部职工树立正确的人生观和价值观。比如,有同事家中有困难时,通过发挥集体的力量,伸出热情的援助之手,让其感受到组织的温暖。最后是会鼓励,发挥号召力,学会鼓励人、激发人,把大家团结起来,拧成一股绳,为实现集体的工作目标去拼搏。

守规矩重在抓督查。布置的工作不落实等于零,安排的工作不督查同样等于零。该局提出,守规矩如何落在行动上,不仅要会服从,能执行,更要抓督查,常抓不懈。为此,该局在实践中提出,上级布置的工作要不折不扣地完成,确保政令畅通。通过一整套激励机制和考核办法,确保达到政令畅通,确保工作实现预期目标。

(寇瑞晓 周勇)

拍卖公告

受洛阳栾川钼业集团股份有限公司委托,于2013年9月23日下午3时,在公司拍卖厅,对47辆旧机动车整体公开拍卖。有意竞买者,请交纳100万元保证金并携带有效凭证与我司联系。
标的展示地点:栾川县庙子镇西2公里洛栾快速通道路旁(洛钼集团APT项目部)
标的展示报名时间:自公告之日起至22日16时止
联系电话:0379-63357781
监督电话:0379-62325608
洛阳市佳德拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,2013年10月13日下午3时在公司拍卖厅,对坐落在洛龙区牡丹大道199号、1幢101、1幢102、1幢103、1幢104、2幢101、2幢102、2幢103、2幢104商业用房公开拍卖。该标的地理位置优越,是公司办公及经商最佳选择。有意竞买者,请携带有效证件并交纳竞价保证金200万元、500万元(面积1000平方米以下、面积1000平方米以上)竞价。详情请与公司联系。
标的展示报名时间:自公告之日起至2013年10月12日止
联系电话:0379-63357781
15690663335
监督电话:0379-62325608
洛阳市佳德拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年9月24日10时在开来大酒店三楼会议室公开拍卖中国农业银行嵩县支行享有洛阳陆浑度假村的债权((2003)洛民初字第82号民事判决书项下未处置的债权)。有意竞买者应于拍卖日前详细了解标的情况,并交纳30万元保证金。凭保证金交纳凭证及有关证件,到我公司办理竞买手续。
标的展示:自公告之日起至9月22日
展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:0379-63311229
联系地址:八一路24号城市杰座902室
工商监督电话:0379-62325608
河南允中拍卖有限公司

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2013年第23号

下列机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国邮政储蓄银行股份有限公司偃师市商城支行
机构编码: B0018S341030033
许可证流水号: 00492757
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2008年03月07日
住所: 河南省偃师市华夏路与槐新路交叉口东北角
邮政编码: 471900
电话: 0379-67711432
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2013年09月11日

中国邮政储蓄银行股份有限公司偃师市华夏支行
机构编码: B0018S341030040
许可证流水号: 00492758
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2008年03月09日
住所: 河南省偃师市商城路44号邮政综合楼一楼
邮政编码: 471900
电话: 0379-67726568
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2013年09月11日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。